
第１３回白浜地区学校再編検討委員会次第 

 

日時 平成２２年９月２８日 午後７時 

場所 白浜フローラルホール 会議室  

 

１． 開会 

 

２． 委員長あいさつ 

 

３． 教育長あいさつ 

 

４． 報告 

（１）第１２回議事録について 

 

（２）校章デザイン応募状況について 

 

５． 議事 

（１）各専門部会協議事項の報告並びに承認について 

①ＰＴＡ部会、 ②通学支援部会、 ③校歌校章部会、 ④学用品部会 

⑤行事部会、  ⑥授業カリキュラム部会 

 

（２）長尾幼小閉園・閉校実行委員会の事業進捗状況について 

 

 

 

 （３）第１４回検討委員会の日程について 

 

 

 

６． 閉会 



第１３回白浜地区学校再編検討委員会 議事録 

 

日 時  平成２２年９月２８日（火） 

午後７時 

会 場  白浜フローラルホール会議室 

記録者  釼持 裕、 岩波澄夫 

出席委員 １７名 

欠席委員 行方委員、鈴木委員 

 

１ 開 会 

２ 委員長挨拶 

    会議も１３回を重ねた。来年の統合までの６ヶ月で課題を検討し、解消しな

がら統合に向かいたい。各専門部ではだいぶ目安がついてきたが、残された課

題の解消のため協議お願いしたい。 

３ 教育長挨拶 

    国体に関し、本市は自転車ロードレースが開催された。野球は本日の千倉運

動公園野球場での試合で、本市開催分の競技は終了した。 

    今夏、各専門部へ協議を重ねていただいた。引き続き、課題の解消を図るた

め協議をお願いしたい。 

 

４ 報告 

 (1) 第１２回議事録について 

 事務局  議事録の概要を説明。議事録の報告、確認を行う。 

 委員   確認。承認する。 

 (2) 校章デザイン応募状況について 

 事務局  総数で 200点の応募があった。内訳や縮小版は資料２頁～１２頁を参照

願いたい。今後、校歌校章部会で選考していく。 

 

５ 議 事 

 事務局  検討委員会設置要項第７条第１項の定めにより、委員長に議長をお願い

する。なお、行方副委員長、鈴木委員は欠席する連絡がありました。 

傍聴の申し出はなかったことを報告する。 



 委員長  出席委員１７名で本会が成立することを確認する。 

第 1号議案「各専門部会協議事項の報告並びに承認について」を議題と

する。事務局の説明を求める。 

 事務局  次第及び資料により、各専門部会から報告をお願います。 

 委員長  それでは、ＰＴＡ部会より報告をお願いします。 

ＰＴＡ部会長 資料１３頁、１４頁をご覧いただきたい。 

会則の原案作成、決算の取り扱い、ＰＴＡ行事計画について結果を報告

する。 

 委員長  質疑はありますか。 

委 員  バザーの時期はいつですか。 

ＰＴＡ部会長 ２年に１回、１０月頃の実施予定です。 

 委員長  他に質疑がなければ内容について、保護者の方への周知をお願いしたい。 

次に、通学支援部会の報告をお願いします。 

 通学支援部会長 資料１５頁をご覧いただきたい。 

スクールバスの利用対象地区、運行経路等について協議した事項につい

て報告する。 

 委員長  質疑はありますか。 

委 員  乗降場所の選定については、安全に十分配慮していただきたい。 

委 員  スクールバスは導入されるのか。 

学校教育課長 平成２３年度の予算で１台購入を予定している。しかし、４月にな

らないと予算執行ができず、新しいバスでの運行は早くとも７月以降とな

る見込みである。それまでは、何らかの方法でスクールバス支援を行いた

い。 

通学支援部会長 報告書の中の「東横渚」の文字は削除してください。 

 委員長  白浜小にも確認してあることなので、削除します。 

他に質疑がなければ内容について、保護者の方への周知をお願いしたい。 

次に校歌・校章部会の報告をお願いします。 

校歌・校章部会長 資料１６頁をご覧いただきたい。 

校歌作成進捗状況、校章作成進捗状況、課題について報告。作詞、作

曲者と事務局で９月２２日に打合せを行った。 

今後両者が連絡を取り合い、校歌の作成作業を行う。 

 委員長  質疑は、ありますか。ないようですので内容について、保護者の方への



周知をお願いしたい。 

なお、校章は１０月を目途に決定し、広報等で周知行う。校歌は１月を

目途に作っていいただく予定です。 

次に、学用品部会の報告をお願いします。 

 学用品部会長 資料１７頁をご覧いただきたい。 

幼稚園の夏服・冬服と、協議会ゼッケンについて協議事項を報告。また、

名札について、ピンの安全性とピンを使うことによる服へ穴が開く問題が

出ている。 

ゼッケンについては、長尾がメッシュビブス、白浜が縫い付け布だが、

ビブスタイプに統一する。 

 委員長  質疑はありますか。 

委 員  この先、園児服等は、保護者意見を参考に学校できめてよいか。 

学用品部会長 保護者の意見を聞いたうえで、学用品部会で話し合いたい。 

委 員  １２月に保護者対象に説明会を開く。それまでに、決定したい。決定確

認の方法を聞きたい。この検討委員会を最終決定とすると、先に進めない

状況になる。 

 事務局  昨年度は夏服の廃止の方向だったが、夏服もほしいという方向になった

と確認した。決定は、保護者に説明し園長が決めてよい。その際、保護者

負担の軽減の視点を入れてほしい。 

 教育長  学用品や行事、カリキュラムについては、学校経営という校長の考えも

あるので、地域や保護者の意見を尊重しながらも、最終的には、校長判断

で決定してよい。 

 委員長  他に質疑は、ありますか。なければ保護者の方への周知をお願いしたい。 

次に、行事部会報告をお願いします。 

行事部会長（代理） 本来教頭が部会長だが、両校とも変わり、まだ話が進んでい

ない状況であるので、代わって説明する。資料１８頁をご覧いただきたい。 

      幼稚園入園対象者は、１７名だが入園するかどうかは不明である。また、

年少を対象に進級説明会を開催したいと考えている。 

 事務局  検討委員会で開校式について報告するためにも、両校校長と打ち合わせ

を持つようにしたい。その際、南三原小を参考にしながら相談したいと考

えている。 

 委員長  行事部会、よろしいか。他に質疑はあるか。 



ないようなので、次にカリキュラム部会の説明をお願いします。 

 カリキュラム部会長（代理） 本来部会長の吉田教諭が担当であるが、本日参加を

していないので、代わって説明する。 

資料１９頁をご覧いただきたい。「陸上協議会」を「陸上競技会」に訂

正ください。 

      通知票等について、新年度から新学習指導要領が改正されることから、

これらを受けて検討する。 

 委員長  カリキュラムや行事などは、学校の運営に関することが主であることか

ら、校長をはじめとする教職員で再編時にスムーズな運営ができるように

していただきたい。 

      以上で、各部会報告を終わります。 

 

 委員長  次に、第２号議案「長尾幼小閉園・閉校実行委員会の事業進捗状況につ

いて」を議題とする。 

      長尾小校長先生、状況報告願いします。 

 委 員  ４月に委員会とプロジェクトを立ち上げた。 

資料は２０頁をご覧いただきたい。 

 委員長  閉校事業へ向けてよろしくお願いする。 

次に、第３号議案「第１４回検討委員会の日程について」を議題とする。 

事務局より説明を求める。 

 事務局  １０月第４週か１１月１週で、開催を計画したい。日程について、委員

長と協議し調整したうえで開催日を通知したい。 

 委員長  以上で本日の議題を終了しますが、ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰの方々からも意見を伺い

たい。 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ 事務局は、通学支援の要望は受けるのか。 

 事務局  スクールバスの購入も含めて、財政と協議の上、検討委員会で報告する。 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ 定期の全額補助についてはどうか。 

 事務局  この段階で即答できないが、１１月以降の予算折衝で取り組んでいきた

い。 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ スクールバス運行予定コース内で、立て続けに２件の事故があった。

対策を講じるべきではないか。 

 事務局  委員からも事故に関して聞いている。建設部とも話し合いながら対策を



講じられるようにしていきたい。 

 支所長  農道との交差点での見通しの悪いところなどに、カーブミラーの設置を

考えていきたい。 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ 順調に統合に向けて進んでいる。閉校式のほうは、地域の人たちも一

緒に参加できるような形でお願いしたい。 

委 員  基本的にそのような形で考えている。 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ よろしくお願いする。 

委員長  発言が出尽くしたようなので、終了する。 

 事務局  以上で、第１３回検討委員会を終了する。 

 

 


